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انتظار رهبرمعظم انقلاب از سپاه 
رهبر معظم انقلاب به‌مناسبت میلاد حضرت اباعبدالله الحسین)ع( 
و روز پاسدار در پیامی به همایش فرماندهان و مسئولان سپاه 
پاسداران تأکید کردند: از سپاه انتظار می‌رود به جذب و پرورش 
و آموزش جوانان مستعد در تراز انقلاب اسلامی اهتمام خود را 
مضاعف کند.متن پیام حضرت آیت‌الله خامنه‌ای  به این شرح است:

بسم‌الله الرّحمن الرّحیم
والحمدلله و الصلاه علی رسول‌الله و آله الاطهار

به پاسداران، این سنگربانان انقلاب اسامی درود می‌فرستم. 
برپایی این نشست برای ترسیم افق‌های حرکت سپاه و بسیج به 
سمت آینده درخشان انقلاب اسلامی، مایه خرسندی و ان‌شاءالله 
موجب برکت است. از سپاه انتظار می‌رود به جذب و پرورش و 
آموزش جوانان مستعد در تراز انقلاب اسلامی و رساندن سپاه 
به توانایی‌های کامل برای حراست از انقلاب و تقویت بنیه‌های 
معنوی، انقلابی و نظامی سپاه اهتمام خود را مضاعف کند. توفیق 

همگان را از خداوند متعال مسئلت می‌کنم.
سیدعلی خامنه‌ای 
۳اسفندماه۱۴۰۱

اقامه نماز رهبرانقلاب بر پیکر همسر شهید مطهری
رهبرمعظم انقلاب پیش از ظهر دیروز)جمعه( با حضور در جوار 
پیکر مرحومه اعظم )عالیه( روحانی، همسر شهید مطهری، ضمن 
قرائت فاتحه، برای آن همراه و یار استاد مطهری نماز اقامه کردند. 

3پیشنهاد  برای توافق هسته‌ای
در شرایطی که طی روزهای اخیر رایزنی‌ها برای 
احیای مذاکرات رفع تحریم‌ها ازسرگرفته شده و 
اخبار امیدوارکننده‌ای هم در این زمینه به‌گوش 
می‌رسد، سخنگوی وزارت امورخارجه ایران از 
پیشنهاد 3کشور عراق، قطر و عمان به‌منظور 

میانجیگری در توافق هسته‌ای خبرداد.
به‌گزارش همشهری، ناصر کنعانی در گفت‌وگو با 
خبرگزاری روسي اسپوتنیک، افزود: این کشورها 
پیشنهاد کرده‌اند که برای بازگشت طرف‌های 
توافق هسته‌ای به میز مذاکره، به‌ عنوان میانجی 
عمل کنند؛ پیشنهادهایی که تهران از آنها استقبال 
می‌کند.وی با بیان اینکه دولت آمریکا رفتارهای 
متناقضی درباره توافق هسته‌ای از خود نشان 
می‌دهد، گفت: اگر طرف‌های مقابل و به‌ویژه 
واشنگتن، بتوانند لغو تحریم‌ها را تضمین کنند، 

جمهوری‌اسلامی به توافق هسته‌ای بازمی‌گردد.
کنعانی همچنین با اعلام اینکه وزیر امورخارجه 
ایران به‌زودی به مسکو خواهد رفت، باردیگر تأکید 
کرد که همکاری‌های دفاعی-نظامی تهران و مسکو 
در چارچوب منافع مشترک 2کشور است و علیه 

هیچ کشور ثالثی هم نیست. 

نقل‌قول‌خبر

زاویه

دیپلماسی

تصمیم‌هایی که باید حذف شود 
محمدباقر قالیباف، رئیس‌مجلس: امروز 
حق نداریم در حوزه اقتصاد، تصمیمی 
بگیریم که مردم در آن حضور ندارند و 
باید آن را کنار بگذاریم، هرچند آن طرح، 
بهترین باشد. باید نظریه دولت را درست 

تدوین کنیم./مهر

رونمایی از ناو پهپادبر شهید باقری 
علیرضا تنگسیری، فرمانده نیروی دریایی 
سپاه: از ناو شهید بهمن باقری در آینده 
نزدیک رونمایی می‌شود. شناورهای 
عاشورا به موشک‌هایی با برد ۱۲کیلومتر و 
شناورهای کلاس طارق نیز به موشک‌هایی 
با برد ۱۸۰کیلومتر مجهز می‌شوند./ فارس

پاسخ ایران به همه سؤال‌های آژانس 
بهروز کمالوندی، سخنگوی سازمان 
انرژی‌اتمی: سازمان انرژی‌اتمی ایران به 
همه سؤالات آژانس پاسخ داده‌است. 
ما هنوز این احساس را نداریم که 
غنی‌سازی را بیشتر انجام دهیم. اگر 
بخواهیم اورانیوم را بیشتر غنی‌سازی 
کنیم، به آسانی آن را اعلام خواهیم کرد. 

/پرس‌‌تی‌وی

آغاز اعیاد شعبانیه، بهانه‌ای ناب برای شاد بودن 
به شادی اهل‌بیت)ع( مبارک

ویژه #روز_پاسدار
پاسدارِ انقلاب

رهبر انقلاب: شما پاسدارید. پاسداری از انقلاب 
در واقع نماد اراده انقلابی کشور است؛ اراده 
انقلابی، حضور انقلابی؛ هویت انقلابی. وقتی 
شما می‌گویید که وظیفه این سازمان، پاسداری از 
انقلاب است، معنایش این است که اراده انقلاب 

همچنان مستحکم است...

 

خداوند حسین)ع( را آفرید تا بشر بتواند بر 
سر عشق و محبت مشترک یکی شود‌‌.

میلاد اباعبدالحسین)ع( مبارک باد. تبریک 
اعیاد دینی در فضای مجازی زنده نگه 
داشتن این سنت‌ها و پناهگاه‌های معنوی 
جامعه است. همین‌تبریک و پاسداشت 

ساده را هم‌ می‌خواهند از ما بگیرند.

@alireza_zadbar
علیرضا زادبر

 
تجربه ۲۵سال تبلیغ اسلام در کشورهای 
مختلف و در میان اقوام و نژادهای گوناگون 
به من ثابت کرد که نام، یاد و محبت امام 
حسین علیه‌السلام اصلی‌ترین عنصر در 
هدایت انسان‌هاست.اسلام عزیز هرچه 

دارد، از #امام_حسین دارد.

@Soheil_asaad
سهیل اسعد 

 
از روی حسین تا نقاب افکندند
در عالم عشق، انقلاب افکندند

تبریک به توفان‌زدگان غم و درد!
کشتی نجات را به آب افکندند

#یا_حسین

@maedezmn
مائده فشمی

 
پاسدار در لغت به معنی نگهبان و 
مراقب است. پاسداران کسانی‌اند که 
در حساس‌ترین لحظه‌‎های تاریخ، از 
میان خلق برمی‌خیزند و همچون دژی 
مستحکم، مردانه و شجاعانه در جهت 
رسیدن به حق و حقیقت و حفظ آن، گام 
برمی‌دارند.ولادت امام حسین)ع( و 
#روز_پاسدار مبارک باد.#اعیاد_شعبانیه

@Ahil_guilani
آهیل گیلانی

 
درود بر پاسداران که امنیت همه 
ما مدیون جانفشانی و ایثار آنهاست؛ 
درود بر پاسداران شهید، به‌ویژه اسطوره 
بزرگ و قهرمان پر افتخار ضد‌تکفیری. 

#روز_پاسدار مبارک

@KayvanSaedy_IR
کیوان ساعدی

 
پاسدار یعنی کسی که کار کند، بجنگد، 
خسته نشود، نخوابد تا خودبه‌خود 
خوابش ببرد. خیلی از چیزهایی که برای 

بقیه مباح است بر #پاسدار حرام است
شهید مهدی با‌کری

@Soobh777
دخترِ بی‌بی مریم

 

روز پاسدار بر مرد‌ترین مرد، سلحشور‌ترین 
سرباز و یکی از مشتی‌ترین ستاره‌های 

آسمان ایران مبارک
برخی می‌گویند شهید شده‌ای

برخی می‌گویند در اسارتی 
هر کجا که هستی، ما هیچ وقت و هرگز 

فراموشت نخواهیم کرد.
برادر احمد ! روزت مبارک !

@Mr_tahlilgar_
آقای تحلیل‌گر

 

رفیق، امام حسینی‌اش خوبه
و چقدر تقارن روز پاسدار و مهندس 

قشنگه:(

@famil2r
فامیل دور | امید نریمانی

دستورکارهای رئیس‌جمهور در ارومیه
رئیس‌جمهور که به‌منظور افتتاح 

دولت
سامانه انتقال آب به دریاچه 
ارومیه، به آذربایجان‌غربی سفر 
کرده‌است، از یادمان شهید محمد بروجردی، 
فرمانده فاتح جبهه‌های غرب در دوران 
دفاع‌مقدس، در شهرستان نقده بازدید و به مقام 
والای ایشان و شهیدان انقلاب اسامی ادای 

احترام کرد.

بهره‌برداری از طرح حوزه انرژی
بهره‌برداری از سومین واحد بخار نیروگاه سیکل 
ترکیبی ارومیه، که به‌صورت رسمی به شبکه 
سراسری برق کشور متصل شد، از دیگر برنامه‌های 
سفر رئیسی به آذربایجان‌غربی بود. بهره‌برداری 
از این طرح سالانه ۷۸۵میلیون مترمکعب 

صرفه‌جویی در مصرف سوخت درپی دارد. نیروگاه 
سیکل ترکیبی ارومیه با برخورداری از ۶واحد 
گازی و ۳واحد بخار با ظرفیت ۱۴۷۸مگاوات، 
یکی از بزرگ‌ترین و پیشرفته‌ترین واحدهای 

تولید برق در غرب کشور است. 

کارنامه درخشان سپاه
رئیس‌جمهور در جریان سفر دیروز به 
آذربایجان‌غربی، به‌مناسبت روز پاسدار، در 
جمع پاسداران این استان نیز حضور یافت و 
طی سخنانی، کارنامه سپاه را در دفاع از انقلاب 
و سرزمین ایران، درخشان و افتخارآمیز توصیف 
کرد. رئیسی تصریح کرد که سپاه پاسداران حتی 
فراتر از مرزهای کشور، در منطقه نیز همواره 

امنیت‌آفرین و امنیت‌ساز بوده‌ است.

KhameneiNews
@khameneinews

وظایف سنگین خبرگان

جایگاه، اهمیت و حساسیت مجلس خبرگان 
بالاتر از هر مرکز و مجموعه‌ای در نظام است. 
این مجلس، هم تعیین‌کننده رهبری و هم 
با مراقبت‌های خود، تضمین‌کننده‌ وجود و 
استمرار شرایط رهبری است که چنین جایگاه 
عظیمی، وظایف سنگینی را متوجه اعضای 
خبرگان می‌کند و هیچ اهمالی در ادای این 

وظایف، در درگاه پروردگار پذیرفته نیست.

مردم حجت را تمام کرده‌اند

حضور مردم، حجت الهی را بر ما مسئولان و 
علما تمام کرده‌است و اینکه فقط به این ثروت 
ملی افتخار کنیم، کافی نیست، بلکه باید این 
ثروت را مستمرا حفظ و زیاد کنیم و به وظایف 

خود در این زمینه عمل کنیم.

لزوم تبیین؛ علت اصلی دشمنی‌ها

تبیین علت اصلی دشمنی‌ها برای مردم 
ضروری است. با تبیین این علت اصلی، دیگر 
کسی نباید در فضای‌مجازی و غیر از آن، 
بگوید جمهوری‌اسامی برای خود دشمن 
می‌تراشد، زیرا این ذات مردم‌سالاری دینی 
است که موجب ابطال نقشه‌های بدخواهان و 

عامل دشمنی آنهاست.

شبهات مانند تحریم‌هاست

شبهات مانند تحریم‌ها‌ست و موجب مطالعه 
و فکر و تحقیق برای پاسخگویی می‌شود، 
همانطور که تحریم‌ها ما را وادار کرد در مسائل 
مختلفی مانند دفاعی، درمانی و سامت به 
دستاوردهای جدیدی دست یابیم که اگر 
تحریم‌ها نبود، مطمئنا این پیشرفت‌های فنی 

و صنعتی وجود نداشت.

تجلی پشتوانه مردمی نظام

راهپیمایی ۲۲بهمن امسال تجلی دیگری از بنیه 
مردمی قوی نظام است. در کجای دنیا مشابه چنین 
اجتماع عظیمی برای یک امر سیاسی وجود دارد که 
مردم با این کثرت و تنوع جمعیت و سلایق، از پیران 
قدخمیده تا نوجوانان نورسیده، چهل‌وچند سال 
پشت‌سرهم و در شرایط آب و هوایی غالبا سخت، 
هرسال در صحنه حاضر شوند؟ این پشتوانه و بنیه 
مردمی قوی نظام است که البته ما به آن عادت 

کرده‌ایم و شاید عظمت آن را خوب درک نکنیم.

ضرورت امیدآفرینی

مسئله‌ »امیدآفرینی« ضروری است. 
»یأس‌آفرینی« یکی از سیاست‌های مستمر 
دشمن است. در سال1369 یک گروه سیاسی 
در نامه‌ای سراسر یأس‌آفرین به یکی از 
مسئولان کشور نوشتند: »ملک و ملت به لبه‌ 
وحشتناک ویرانی و نابودی رسیده ‌است«! 
سال۶۹ این آقایان به این نتیجه رسیده بودند 
که کشور به لبه‌ ویرانی و نابودی رسیده حالا 

دائما از این حرف‌ها هست.

مهم‌ترین وظیفه رهبری

استمرار فعالیت هیأت تحقیق مجلس خبرگان 
در رسیدگی و مراقبت از »حفظ شرایط رهبری 
و انجام وظایف مندرج در قانون اساسی و 
دیگر وظایف قطعی رهبری« بسیار مهم است. 
مهم‌ترین وظیفه رهبری، رصد و حفظ حرکت 
کلی و حرکت بخش‌های مهم نظام درجهت انقلاب 
است تا زاویه‌ای از مسیر اصلی پیش نیاید و انقلاب 

اسلامی مثل انقلاب‌های دیگر منحرف نشود.

جهاد تبیین، وظیفه‌ای سنگین برای علما

ثروت عظیم و تهدیدزدای حضور و بنیه مردمی، 
برای نظام حیاتی است. علما فارغ از داشتن یا 
نداشتن مسئولیت دولتی، برای حفظ این سرمایه 
عظیم وظایف سنگینی دارند که مهم‌ترین آن 

»جهاد تبیین« است.

بعضی دشمنی‌ها با ذات نظام است 
بعضی دشمنی‌ها با جمهوری اسلامی 
مربوط به مسائل سیاسی و مواضع آن 
در قبال موضوعی مانند فلسطین است، 
اما بعضی دشمنی‌ها با ذات نظام است، 
چراکه این نظام درمقابل افراد معتقد به 
نسخه غرب که با هرگونه دخالت دین 
در مسائل اجتماعی مخالفند یا در برابر 
سردمداران لیبرال‌دمکراسی که پشت 
پرچم دروغین آزادی و دمکراسی، نقشه 
سلطه و غارت منابع دنیا را کشیده‌‎اند، 
ایستاده و با قرار دادن »مردم‌سالاری 
و آزادی« در کنار »دین« نقشه آنها را 

به‌هم زده‌است.

از شبهه نباید رنجید
تشکیل حلقه‌های معرفتی از فضلای 
جوان و پرشمار و صاحب‌فکر در 
شهرهای مختلف با محوریت علمای 
بزرگ و اعضای مجلس خبرگان گامی 
دیگر برای ارتباط مؤثر با جوانان است. 

از شبهه هم نباید رنجید.

جلوه‌های بنیه مردمی قوی نظام

شأن دوم اعضای مجلس خبرگان 
»شأن علمایی« آنهاست. بنیه مردمی 
قوی جمهوری اسامی و ارتباط 
و اتکای مردم و نظام به یکدیگر، 
ثروتی ملی، حقیقتی غیرقابل کتمان 
و بی‌نظیر یا لااقل کم‌نظیر در دنیا‌ست 
که جلوه‌های آن در ماجرای کرونا و به 
میدان آمدن مردم، کمک‌های مؤمنانه 
و همچنین حضور و تلاش‌های مردم در 
کمک به آسیب‌دیدگان حوادث طبیعی 

حقیقتا حیرت‌انگیز است.

مراقب باشیم حرف  بی‌منطق نزنیم
سؤال‌ها و شبهه‌های جوانان نیازمند 
بیان منطقی و اقناعی است. مراقب 
باشیم حرف سست و بی‌منطق 
نزنیم که البته وظیفه پشتیبانی 
فکری مجموعه‌های جوان و افراد 
صاحب‌فکر، برعهده حوزه علمیه قم 

و سایر حوزه‌های علمیه است.

فرمان جهاد‌تبیین به علما
رهبرمعظم انقلاب در دیدار اعضای مجلس خبرگان‌رهبری بر تلاش بی‌وقفه برای حفظ و افزایش سرمایه عظیم مردمی نظام تأکید کردند

رهبرمعظم انقلاب صبح پنجشنبه در دیدار 

رهبری
اعضای مجلس خبرگان‌رهبری، این مجلس 
رفیع و بسیار مهم را نماد درهم‌‌آمیختگی 
»جمهوریت« و »اسلامیت« خواندند و با اشاره به حضور 
بی‌بدیل، حیاتی و مستمر مردم در صحنه‌های گوناگون، 

گفتند: بنیه قوی مردمی نظام، ثروتی ملی است که خداوند 
با آن، حجت را بر علما و همه مسئولان نظام تمام 
کرده‌است و همه باید در حفظ و افزایش این سرمایه عظیم، 
بی‌وقفه تلاش کنیم.به‌گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر 
مقام معظم‌رهبری، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تبریک 

حلول‌ ماه مبارک شعبان و اعیاد بزرگ و شادی‌آفرین آن، 
مجلس خبرگان را نماد حقیقی مردم‌سالاری دینی 
دانستند و افزودند: این مجلس در پرتو تحقق کاملا سالم 
مردم‌سالاری، منتخب مردم است ضمن اینکه متشکل از 

علمای دین است و جوهره دینی نظام را نشان می‌دهد.

مطالبه رهبری از خبرگان

اهتمام خبرگان در رسیدگی به مسائل 
گوناگون کشور »مطالبه رهبری« و 
»موضوعی درست« است. مهم‌تر از 
همه‌ مسائل، پرداختن و اهتمام جدی 
به وظایف درونی و بیرونی اعضای 

مجلس خبرگان است.

نقش بی‌بدیل دین و علما 
نقش دین و علما در شکل‌گیری 
اینگونه حرکت‌های ملی و انقلابی، 
مهم و بی‌بدیل است. در انقلاب اسلامی 
هم امام‌خمینی)ره( به‌عنوان یک عالم 
دینی و مرجع‌تقلید نقش‌آفرین بود که 
توانست به پشتوانه میراث هزارساله 
علمای دین و اعتماد و اعتقادی که در 
مردم به آنها شکل گرفته بود، ملت را از 
تهران تا روستاها و شهرهای دوردست 
با شعار واحد به حرکت درآورد که این 
کار از هیچ حزب و شخصیت سیاسی 

دیگری ساخته نبود.

ضرورت تبیین جایگاه مجلس‌خبرگان
تبیین منطقی، مستدل و مستمر جایگاه 
مجلس خبرگان برای افکارعمومی 
به‌خصوص برای نسل جوان از دیگر 
وظایف اعضای این مجلس است. تبیین 
صحیح جایگاه تعیین‌کننده‌ مجلس 
خبرگان، مردم را با شوق و اشتیاق به پای 
صندوق‌های رأی در انتخابات این مجلس 
می‌آورد؛ البته اعضای این مجلس، شأنیت 
علمایی نیز دارند که وظایف سنگین 

دیگری را متوجه آنها می‌کند.

تقویت ارتباط با جوانان
علما با حرف نو، بیان نو و منطق نو، 
با جوانان گفت‌وگو و گره‌های ذهنی 
آنها را باز کنند. البته در برابر شبهاتی 
هم که پاسخ آنها را نمی‌دانیم، بگوییم 

»نمی‌دانم« یا »باید بررسی کنم«.


